

Vodopskrba i odvodnja Zagrebačke županije d.o.o.
Vukomerečka cesta 89, Zagreb
KLASA: 025-02/24-01/06
URBROJ: 238-164-02/01-24-2
Zagreb, 11.06.2024.

ZAPISNIK

s **11. sjednice** Nadzornog odbora trgovačkog društva Vodopskrba i odvodnja Zagrebačke županije d.o.o. održane dana **11. lipnja 2024. godine** s početkom u 09:00 sati u prostorijama Društva na adresi Vukomerečka cesta 89, Zagreb.

PRISUTNI ČLANOVI: Anita Findri Ratkajec, Mario Leljak, Mario Matanić

ODSUTNI: Ivan Kuljko, Ana Dlesk, ovlašteni revizor, ispričali nedolazak

OSTALI PRISUTNI: direktor Tomislav Masten, zamjenik direktora Nenad Babić, rukovoditeljica Sektora za financijske i računovodstvene poslove Martina Vozdecki, rukovoditelj Tehničkog sektora Ivica Kudelić i rukovoditeljica Sektora općih i pravnih poslova Gordana Đurašina

ZAPISNIČAR: Gordana Đurašina

Predsjednica Nadzornog odbora, g. Anita Findri Ratkajec, pozdravlja sve prisutne, otvara 11. sjednicu Nadzornog odbora, konstatira da postoji kvorum te da Nadzorni odbor može donositi valjane odluke jer su na sjednici prisutna tri člana Nadzornog odbora. Pita prisutne ima li primjedbi i/ili dopuna na predloženi dnevni red. Nije bilo ni primjedbi ni dopuna, pa su svi prisutni članovi Nadzornog odbora jednoglasno prihvatili slijedeći:

DNEVNI RED:

1. Verifikacija Zapisnika s 10.sjednice Nadzornog odbora održane dana 16.04.2024.godine
2. Izvješće Uprave o stanju Društva za 2023. godinu
3. Temeljna financijska izvješća za 2023.godinu (Bilanca; Račun dobiti i gubitka; Bilješke)
4. Izvješće neovisnog revizora o financijskim izvještajima za 2023. godinu
5. Izvješće neovisnog revizora o obavljenoj reviziji temeljem članka 36. Zakona o vodnim uslugama za 2023.godinu
6. Izvješće Nadzornog odbora o obavljenom nadzoru vođenja poslova Društva za 2023. godinu
7. Prijedlog Odluke o prihvaćanju prijedloga Uprave o raspodjeli dobiti za 2023. godinu
8. Donošenje Zaključka o prihvaćanju prijedloga odluke o davanju razrješnice Upravi Društva za 2023.godinu
9. Donošenje Zaključka o prihvaćanju prijedloga odluke o davanju razrješnice članovima Nadzornog odbora Društva za 2023.godinu
10. Prijedlozi i mišljenja

Ad/1

Verifikacija Zapisnika s 10. sjednice održane dana 16.04.2024. godine

Predsjednica Nadzornog odbora pita prisutne imaju li primjedbi na Zapisnik s 10.sjednice održane dana 16.04.2024. godine i otvara raspravu.

Svi prisutni članovi Nadzornog odbora *jednoglasno, bez rasprave, donose slijedeću:*

ODLUKU

I.

Verificira se Zapisnik s 10. sjednice Nadzornog odbora trgovačkog društva Vodoopskrba i odvodnja Zagrebačke županije d.o.o. od 16. travnja 2024.godine.

II.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Ad/2

Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća uprave o stanju Društva za 2023.godinu

Predsjednica Nadzornog odbora daje riječ direktoru Društva g.Tomislavu Mastenu koji navodi da se Izvješće uprave o stanju Društva za 2023.godinu nalazi u materijalima za sjednicu i da će ga kao i obično podijeliti u tri dijela. Navodi da je broj zaposlenih tijekom godine uvijek bio oko 120, da je ključni događaj bilo puštanje Vodocrpilišta Kosnica u probni rad 22.11.2023.godine, što je prekretnica i veliko olakšanje u poslovanju u odnosu na prethodno razdoblje, jer se više neće kupovati voda od VIO Zagreb i VARKOM-a jer će se vodom opskrbljivati cijeli istok Zagrebačke županije, za početak Ivanić-Grad, Dugo Selo i Vrbovec, a Zelina kada se dobije uporabna dozvola za Magistralni cjevovod Cerje-Vukovje koji je u završnoj fazi jer je fizički cjevovod izveden i napravljeni prespoji.

Na projektu RVS Zagreb istok veći dio radova je gotov, cjevovodi se puštaju u funkciju, u Ivanić-Gradu se završavaju radovi, otklanjaju nedostaci, vade se uporabne dozvole, isto je i u Dugom Selu i Zelini. Ostali su za riješiti magistralni cjevovodi za koje se moraju mijenjati građevinske dozvole kod Ministarstva i riješiti imovinskopravni odnosi. Veći dio radova je gotov. Nisu gotovi radovi u Vrbovcu čiji rok izgradnje je kolovoz 2024.godine. Rok će se vjerojatno morati produžiti, tako da očekuje završetak do najkasnije sredine 2025.godine, na koji način bi bilo privedeno kraju pitanje vodoopskrbe istočnog dijela Zagrebačke županije.

Projekt odvodnje Dugo Selo-Rugvica planira se završiti do kolovoza ove godine dok ovih dana počinje dogradnja UPOV-a na Rugvici. Odvodnja u Vrbovcu ide sporo. Za projekt odvodnje Vrbovec osigurana su financijska sredstva iz NPOO-a jer je program Kohezije završen 01.01.2024.godine kao i sredstva za još nekoliko projekata na dogradnji sustava vodoopskrbe i odvodnje u Zagrebačkoj županiji.

Radovi na odvodnji u Ivanić-Gradu koji su započeti prošle godine dobro napreduju, planira se objaviti natječaj za novi UPOV Ivanić-Grad jer se postojeći ruši i gradi se novi. To bi bio ukratko presjek projekata.

Što se tiče financijskog poslovanja navodi da je Društvo likvidno, računi se plaćaju na vrijeme, plaće se redovito isplaćuju. Plaćaju se i računi koje Hrvatske vode nisu platile obzirom da je program Kohezije istekao, jer Društvu stižu obračunske situacije od izvođača radova jer ugovori s izvođačima još traju, bez obzira što su ugovori o financiranju projekata istekli pa se čeka povrat sredstava od Hrvatskih voda. Društvo je uredno poslovalo u prošloj godini tako da je ostvarena neto dobit nakon oporezivanja od cca 58.000,00 eura.

Sudski sporovi s VIO Zagreb još traju ali se nada da će do kraja godine biti završeni te da će sud presuditi u korist Društva.

Što se tiče ostalog navodi da je sve sadržano u Izvješću, ako ima pitanja, stoji na raspolaganju.

Predsjednica Nadzornog odbora, gđa. Findri Ratkajec, zahvaljuje direktoru na izlaganju i otvara raspravu.

Kako nije bilo rasprave po ovoj točki zamjenica predsjednika Nadzornog odbora zatvara raspravu i daje na glasanje prijedlog Odluke kojom se predlaže Skupštini Društva donošenje odluke o prihvaćanju Izvješća Uprave o stanju Društva za 2023. godinu.

Svi prisutni članovi Nadzornog odbora *jednoglasno* donose slijedeću:

ODLUKU

o prihvaćanju Izvješća Uprave o stanju Društva za 2023. godinu

I.

Prihvća se Izvješće Uprave o stanju Društva za 2023.godinu u tekstu kao u privitku ove Odluke.

II.

Izvješće Uprave o stanju Društva za 2023. godinu iz točke I. ove Odluke upućuje se Skupštini Društva na razmatranje i odlučivanje.

III.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Ad/3

Temeljna financijska izvješća za 2023.godinu (Bilanca; Račun dobiti i gubitka; Bilješke)

Predsjednica Nadzornog odbora gđa. Findri Ratkajec daje riječ direktoru. Direktor daje kratko obrazloženje ove točke te poziva rukovoditeljicu Sektora financijskih i računovodstvenih poslova gđu. Martinu Vozdecki da detaljnije obrazloži predmetnu točku Dnevnog reda.

Rukovoditeljica Sektora financijskih i računovodstvenih poslova, gđa Martina Vozdecki navodi da je Društvo na dan 31.12.2023.godine ostvarilo 203 mil eura ukupne aktive. Najveće povećanje od 11 % bilo je na dugotrajnoj imovini upravo zbog svih EU projekata. Privremene situacije za sva četiri projekta dovele su do toga da je povećana dugotrajna imovina za 21 mil eura, građevinski objekti za 770.000,00 eura. Bez obzira na RVS i besplatne priključke prošle godine je ostvareno 125.000,00 eura prihoda od priključaka koji nisu bili u sklopu RVS-a.

Prošle godine izvedeno je priključnih vodovoda financiranih od JLS-a u iznosu od 145.000,00 eura. Dugotrajne imovina je povećana za iznos od 370.000,00 eura temeljem ugovora o prijenosu komunalnih vodnih građevina zaključenog sa Općinom Gradec.

Što se tiče kratkotrajne imovine, najveći dio se odnosi na potraživanja prema kupcima koja su prošle godine bila za 40 % veća. Krajem godine potpisan je ugovor s VIO Zagreb temeljem kojega se VIO Zagreb fakturira voda s Vodocrpilišta Kosnica i ta isporučena voda je fakturirana u prošloj godini, u studenom i prosincu, ali još nije plaćena, pa su iz tog razloga potraživanja prema kupcima porasla. Povećanje je vidljivo i kod ostalih potraživanja koja se odnose na potraživanja od JLS-a za sufinanciranje EU projekata. Naime projekt RVS i aglomeracija Vrbovec otplaćuje se iz lokalne komponente i iz kredita pa su ta potraživanja JLS-a za lokalnu komponentu raspoređena kroz duži niz godina, te iz tog razloga potraživanja rastu iz

godine u godinu. Kada se završi projekt RVS-a i to financiranje, tada će se sa i otplata kredita početi smanjivati, kao i samo potraživanje.

Pasiva je bila ista kao i aktiva, najveće povećanje je bilo u rezerviranjima troškova. Odvjetnik koji zastupa Društvu u predmetima s VIO Zagreb je u svom izvješću naveo je da postoji mogućnost završetka sudskog spora ove godine pa su za troškove sudskog postupka rezervirana sredstva od 300.000,00 eura koja su odlukom direktora stavljen u rezerviranje za neko buduće razdoblje. Društvo do trenutka sastavljanja financijskih izvještaja nije provelo usklađenje temeljnog kapitala sa eurima sukladno ZTD-u i Zakonom o uvođenju eura već je to odrađeno nakon izrade Izvješća.

Dugoročne obveze u 2023.godini smanjene su za 11 %. Započela je otplata dugoročnog kredita za financiranje RVS-a i aglomeracije Vrbovec. Kratkoročne obveze smanjene su za 40 % prvenstveno iz razloga što je tijekom 2023.godine dobavljaču EURCO koji radi na EU projektu Rugvica-Dugo Selo isplaćeno 10 % zadržanih svih iznosa po prethodno ispostavljenim situacijama u svim godinama od početka projekta. Za taj iznos dobavljač je izdao garanciju banke. S obzirom da je sa 31.12.2023. godine došlo do promjene financiranja EU projekata, situacije koje su izdane u 11 mjesecu plaćene su prije dospijeća u 2023.godini i upravo zbog toga su obveze prema dobavljačima smanjene u odnosu na sve prethodne godine. I dalje je najveća obveza Društva prema VIO Zagreb u iznosu od 2,6 mil eura što je u sudskom postupku.

U 2023.godini Društvo je ostvarilo 9.315.000,00 eura prihoda i 9.243.000,00 eura rashoda, ostvaren je pozitivan poslovni rezultat od 71.000,00 eura prije oporezivanja. Nakon oporezivanja on iznosi 58.000,00 eura. Prihodi od prodaje vode su veći u odnosu na prethodnu godinu za 7 % i to je upravo zbog priključaka napravljenih izvan projekta RVS-a. Preuzimanjem priključaka iz RVS-a povećan je prvenstveno prihod od fiksnog dijela osnovne cijene vode, a prihod je povećan i zbog isporuke vode VIO Zagreb.

Što se tiče rashoda i dalje su najznačajniji rashodi materijalni troškovi odnosno troškovi električne energije, sirovina i materijala. Zbog izgradnje priključnih vodova i priključaka, povećan je trošak materijala za izvođenje tih radova u odnosu na prošle godine. nešto veći nego u prošlim godinama. Troškovi el.energije su veći bez obzira na Uredbu Vlade o regulaciji cijene, imamo određeni broj mjernih mjesta veći nego prethodnih godina što dovodi do povećanja i količinskog dijela el.energije.

Prošle godine su plaće radnicima odnosno troškovi osoblja porasli za 12 % s 01.01. prošle godine odlukom direktora povećana je osnovica za obračun plaće.

Slijedom svega neto dobit prošle godine iznosi 58.800,00 eura.

Predsjednica Nadzornog odbora zahvaljuje direktoru i rukovoditeljici na izlaganju i otvara raspravu.

ANITA FINDRI RATKAJEC: Pita da li inače prodajemo vodu VIO Zagreb, na što TOMISLAV MASTEN odgovara da smo počeli prodavati vodu, u VIO-u nisu htjeli potpisati ugovor kako je predloženo. Navodi da VIO i Društvo koriste jedan zajednički cjevovod, da voda dolazi od crpilišta do Save, prođe ispod Save, spaja se na sustav Grada Zagreba koji dolazi do Petruševca i ide prema vodospremniku Cerje, tu se tu odvaja za Ivanić kod Ikee i kod pruge za Dugo Selo i Vrbovec, a od vodospremnika Cerje dalje ide cjevovod prema Zelini. Korištenje tog cjevovoda i tog vodospremnika je zajedničko. Grad Zagreb nije htio da mu se plati 0,02 eura po m³ za provod i korištenje, nego su htjeli da im na ulazu prodamo i platimo vodu po 0,23 eura, a oni Društvu na izlazu po 0,25 eura, tako da ta dva centa dođu u sustav, tako je VIO tražio, drugačije se nije moglo dogovoriti. U međuvremenu je VIO započeo rekonstrukciju cjevovoda kod Mandija tako da se

voda isporučuje s Kosnice već više od mjesec dana za Sesvete i istočni dio Zagreba jer VIO ne može zbog rekonstrukcije isporučiti svoju vodu. Trošak vode je za Društvo isti i dalje, ali sada postoji i prihod, što je velika razlika. VIO-u se vrši plaćanje korištenje cjevovoda i vodospremnika nekadašnjih 0,15 kn po m³, a nekada se plaćalo u prosjeku oko 2,00 kn/m³, što je velika razlika.

Proizvodnja vode s posadom i svim je 1 kn, to su veliki novci bili igri, to je ključ za funkcioniranje firme u budućnosti. Ovaj mjesec je VIO platio prvi račun od 35.000,00 eura, još nije plaćeno sve. Društvo je došlo u fazu da prodaje vodu VIO-u.

Nije bilo rasprave po ovoj točki pa predsjednica Nadzornog odbora daje na glasanje prijedlog Odluke kojom se predlaže Skupštini Društva da donese odluku o prihvaćanju financijskih izvještaja Društva za 2023. godinu.

Svi prisutni članovi Nadzornog odbora *jednoglasno* donose slijedeću:

ODLUKU

I.

Nadzorni odbor prihvaća Financijske izvještaje društva Vodoopskrba i odvodnja Zagrebačke županije d.o.o. za poslovnu 2023.godinu.

II.

Nadzorni odbor Financijske izvještaje društva Vodoopskrba i odvodnja Zagrebačke županije d.o.o. za poslovnu 2023.godinu upućuje Skupštini Društva na raspravu i odlučivanje.

III.

Ova Odluka stupa na snagu s danom donošenja.

Ad/4

Izvješće neovisnog revizora o financijskim izvještajima za 2023.godinu

Predsjednica Nadzornog odbora daje riječ direktoru koji poziva gđu. Martinu Vozdecki da ukratko prezentira Izvješće revizora obzirom da je gđa. Ana Dlesk javila da neće moći prisustvovati sjednici Nadzornog odbora.

Martina Vozdecki navodi da je to zakonska obveza te da je tvrtka REVIPOR d.o.o. provjeravala da li priloženi financijski izvještaji za 2023.godinu istinito i fer prikazuju financijski položaj Društva u skladu sa Zakonom o računovodstvu i Hrvatskim standardima financijskog izvještavanja u kojoj provjeri nije pronašla nikakve nesukladnosti.

Predsjednica Nadzornog odbora, gđa. Findri Ratkajec zahvaljuje na izlaganju i otvara raspravu.

Nije bilo rasprave po ovoj točki pa predsjednica Nadzornog odbora daje na glasanje prijedlog Odluke kojom se predlaže Skupštini Društva donošenje odluke o prihvaćanju Izvješća neovisnog revizora o financijskim izvještajima Društva za 2023 godinu.

Svi prisutni članovi Nadzornog odbora *jednoglasno* donose slijedeću:

ODLUKU

***o prihvaćanju Izvješća neovisnog revizora o
financijskim izvještajima Društva za 2023.godinu***

I.

Prihvaća se Izvješće neovisnog revizora o financijskim izvještajima Društva za 2023.godinu koje se prilaže uz ovu Odluku i čini njezin sastavni dio.

II.

Izvješće neovisnog revizora iz točke I. ove Odluke upućuje se Skupštini Društva na razmatranje i odlučivanje.

III.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Ad/5

Izvješće neovisnog revizora o obavljenoj reviziji temeljem članka 36. Zakona o vodnim uslugama za 2023.godinu

Predsjednica Nadzornog odbora daje riječ direktoru Tomislavu Mastenu koji navodi da se radi o zakonskoj obvezi, te da iz izvješća proizlazi da revizori nisu utvrdili nikakve nepravilnosti pa je izraženo pozitivno mišljenje pa poziva gđu. Martinu Vozdecki na obrazloženje.

Martina Vozdecki je objasnila da Zakon o vodnim uslugama propisuje da javni isporučitelji vodnih usluga moraju dokazati da cijene vode pokriva sve troškove koji se smiju financirati iz cijene vode te da je Društvo dužno putem ovlaštenog revizora, jednom godišnje, revidirati svoje financijske izvještaje prema mjerilima propisanim Uredbom o mjerilima ekonomičnog poslovanja isporučitelja vodnih usluga i Uredbom o najnižoj osnovnoj cijeni vodnih usluga i vrsti troškova koje cijena vodnih usluga pokriva. Revizori su dali pozitivno mišljenje.

Predsjednica Nadzornog odbora, gđa. Findri Ratkajec, zahvaljuje direktoru na danom pojašnjenju i otvara raspravu.

Nije bilo rasprave po ovoj točki pa predsjednica Nadzornog odbora daje na glasanje prijedlog Odluke kojom se predlaže Skupštini Društva donošenje odluke o prihvaćanju Izvješća neovisnog revizora o obavljenoj reviziji temeljem članka 36. Zakona o vodnim uslugama.

Svi prisutni članovi Nadzornog odbora *jednoglasno* donose slijedeću:

ODLUKU

***o prihvaćanju Izvješća neovisnog revizora o obavljenoj reviziji
temeljem članka 36. Zakona o vodnim uslugama***

I.

Prihvata se Izvješće neovisnog revizora o obavljenoj reviziji temeljem članka 36. Zakona o vodnim uslugama („Narodne novine“ broj 66/19) za 2023.godinu koje se prilaže uz ovu Odluku i čini njezin sastavni dio.

II.

Izvješće neovisnog revizora temeljem članka 36. Zakona o vodnim uslugama iz točke I. ove Odluke upućuje se Skupštini Društva na razmatranje i odlučivanje.

III.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Ad/6

Izvješće Nadzornog odbora o obavljenom nadzoru vođenja poslova Društva za 2023.godinu

Predsjednica Nadzornog odbora navodi da je sve o radu Nadzornog odbora sadržano u Izvješću o obavljenom nadzoru vođenja poslova Društva u 2023. godini u pismenom obliku.

Direktor ukratko navodi da se radi o zakonskoj obvezi te da se Izvješće Nadzornog odbora o obavljenom nadzoru šalje Skupštini na razmatranje.

Predsjednica Nadzornog odbora, gđa. Findri Ratkajec, otvara raspravu.

Nije bilo rasprave po ovoj točki pa predsjednica Nadzornog odbora daje na glasanje prijedlog Odluke kojom se predlaže Skupštini donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća Nadzornog odbora o obavljenom nadzoru vođenja poslova Društva za 2023. godinu.

Svi prisutni članovi Nadzornog odbora *jednoglasno* donose slijedeću:

ODLUKU

o prihvaćanju Izvješća

o obavljenom nadzoru vođenja poslova Društva za 2023. godinu

I.

Prihvata se Izvješće o obavljenom nadzoru vođenja poslova Društva za 2023. godinu u tekstu kao u prilogu ove Odluke.

II.

Izvješće o obavljenom nadzoru vođenja poslova Društva za 2023. godinu iz točke I. ove Odluke upućuje se Skupštini Društva na razmatranje i odlučivanje.

III.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Ad/7

Prijedlog Odluke o prihvaćanju prijedloga Uprave o raspodjeli dobiti za 2023. godinu

Predsjednica Nadzornog odbora daje riječ direktoru koji kratko pojašnjava da je temeljem financijskih izvješća za 2023. godinu utvrđeno da je Društvo u 2023. godini ostvarilo dobit koja prije oporezivanja iznosi 71.808,99 eur dok porez na dobit iznosi 12.925,62 eura. Društvo je nakon oporezivanja ostvarilo dobit u iznosu od 58.883,37 eura te predlaže da se navedena dobit rasporedi za pokriće gubitaka iz prethodnih godina.

Predsjednica Nadzornog odbora, gđa. Findri Ratkajec zahvaljuje direktoru na izlaganju i otvara raspravu.

Nije bilo rasprave po ovoj točki pa predsjednica Nadzornog odbora daje na glasanje prijedlog Odluke o prihvaćanju prijedloga Uprave Društva o raspodjeli dobiti za 2023. godinu.

Svi prisutni članovi Nadzornog odbora *jednoglasno* donose slijedeću:

ODLUKU

o prihvaćanju prijedloga Uprave Društva o raspodjeli dobiti za 2023. godinu

I.

Dobit trgovačkog društva Vodoopskrba i odvodnja Zagrebačke županije d.o.o. za 2023. godinu prije oporezivanja iznosi 71.808,99 eura, porez na dobit iznosi 12.925,62 eura dok dobit nakon oporezivanja iznosi 58.883,37 eura.

II.

Uprava Društva predlaže da se ostvarena dobit u 2023. godini u iznosu 58.883,37 eura rasporedi za pokriće gubitaka iz prethodnih godina.

III.

Nadzorni odbor Društva suglasan je s prijedlogom Uprave Društva iz točke II. ove Odluke.

IV.

Prijedlog Odluke o raspodjeli dobiti na način da se ostvarena dobit u iznosu 58.883,37 eura rasporedi za pokriće gubitaka iz prethodnih godina uputit će se Skupštini Društva na razmatranje i odlučivanje zajedno s pripadajućim financijskim izvješćima za 2023. godinu.

Ad/8

Donošenje Zaključka o prihvaćanju prijedloga odluke o davanju razrješnice Upravi Društva za 2023.godinu

Predsjednica Nadzornog odbora otvara raspravu po ovoj točki.

Nije bilo rasprave pa predsjednica Nadzornog odbora daje na glasanje prijedlog Zaključka o prihvaćanju prijedloga odluke o davanju razrješnice Upravi Društva za 2023. godinu.

Svi prisutni članovi Nadzornog odbora *jednoglasno* donose slijedeći

**ZAKLJUČAK
O DAVANJU RAZRJEŠNICE
ČLANU UPRAVE – DIREKTORU DRUŠTVA**

I.

Utvrđuje se da je član uprave-direktor Vodoopskrbe i odvodnje Zagrebačke županije d.o.o. u 2023.godini prikazom Godišnjeg financijskog izvješća Društva i Izvješća o stanju Društva vodio poslove Društva u skladu sa zakonom i Društvenim ugovorom, pa se predlaže Skupštini da donese odluku kojom se članu Uprave-direktoru daje razrješnica.

II.

Ovaj Zaključak stupa na snagu s danom donošenja.

Ad/9

Donošenje Zaključka o prihvaćanju prijedloga odluke o davanju razrješnice članovima Nadzornog odbora Društva za 2023.godinu

Predsjednica Nadzornog odbora otvara raspravu po ovoj točki.

Nije bilo rasprave pa predsjednica Nadzornog odbora daje na glasanje prijedlog Zaključka o prihvaćanju prijedloga odluke o davanju razrješnice članovima Nadzornog odbora Društva za 2023. godinu.

Svi prisutni članovi Nadzornog odbora *jednoglasno* donose slijedeći

**ZAKLJUČAK
O DAVANJU RAZRJEŠNICE
NADZORNOM ODBORU DRUŠTVA**

I.

Predlaže se Skupštini Društva da donese odluku kojom utvrđuje da su članovi Nadzornog odbora Vodoopskrbe i odvodnje Zagrebačke županije d.o.o. u 2023.godini obavljali svoj posao u skladu sa zakonom i Društvenim ugovorom, pa im se daje razrješnica.

II.

Ovaj Zaključak stupa na snagu s danom donošenja.

Ad/10

Prijedlozi i mišljenja

Predsjednica Nadzornog odbora otvara raspravu.

ANITA FINDRI RATKAJEC je tražila objašnjenje vezano za zamućenje vode u Dugom Selu koje se dogodilo prošli tjedan, na što je TOMISLAV MASTEN, direktor Društva odgovorio da se stanje stabiliziralo već u četvrtak, do petka su se formalno obavijestiti građani da je voda ispravna. Postoji propisana procedura u takvim slučajevima, od obavijesti da voda nije ispravna do obavijesti da je voda ispravna. Bilo je potrebno dobiti mišljenje Stručnog povjerenstva da li se voda može pustiti. U četvrtak su u Dugom Selu bile postavljene cisterne iako je voda već bila ispravna jer je zamućenje palo, voda je bila sanitarno ispravna, klorirana, bez bakterija i bez kemijskog zagađenja.

ANITA FINDRI RATKAJEC je navela da iz medija proizlazi da građani nisu bilo na vrijeme obaviješteni pa predlaže da se ubuduće obavijesti pošalju na vrijeme.

TOMISLAV MASTEN je odgovorio da se nije znalo da će se to dogoditi, jer da se znalo, onda bi građani bili obaviješteni. Kada je puštan u funkciju magistralni cjevovod u Ivanić-Gradu koji je manjeg profila, nije bilo problema iako je cjevovod pet puta duži (25 km). Navodi da se vjerojatno trebalo unaprijed obavijestiti građane o puštanju vode, međutim da je sve sanirano u vrlo kratkom roku manjem od 48 sati, da se paralelno organizirala opskrba pitkom vodom cisternama, da je sve počelo u utorak popodne, a da je u četvrtak oko 12 sati sustav bio stabiliziran. Za Vrbovec je voda zatvorena na ulazu u grad, a opskrba vodom se vršila iz vodocrpilišta Blanje. Zamućenja je bilo u općinama Rakovec, Dubrava i Gradec, ali je već u subotu ujutro bila obavijest da je voda u redu. Sustav je stabiliziran u Dugom Selu i Brckovljanima već od petka ujutro, dok je Vrbovec također vraćen na sustav Zagreb u petak ujutro. Prije puštanja, cjevovodi su obilno ispirani.

Do sada nikada nije puštan u funkciju cjevovod profila 800 mm u duljini 5 km. Najveći profil bio je 400 mm prema Ivanić-Gradu i sve je prošlo u redu. Navodi da se vjerojatno moglo bolje komunicirati prema građanima, smatra da je napravljena panika bez razloga, ali da je sada sve u redu, da će biti lakše kada će se puštati u funkciju cjevovod u Zelini, jer se tamo vrši prepumpavanje iz vodospreme u vodospremu, za razliku od konkretnog slučaja gdje se direktno voda pumpala u sustav, pa je došlo do nepredviđenog zamućenja.

MARIO MATANIĆ je pitao na koji način se ispiru novoizgrađeni cjevovodi prije puštanja u funkciju, na što mu je TOMISLAV MASTEN odgovorio da nema drugog načina osim ispiranja, da je izvođač cjevovod isprao dva puta, Društvo dva puta, da je napravljena tlačna proba, hiperkloriranje i uzimanje uzoraka, i kada je uzorak u redu, a rade se četiri nalaza, cjevovod se pušta u funkciju, da je to standardni postupak.

ANITA FINDRI RATKAJEC je navela da je nezgodno ako ljudi nisu bili obaviješteni da neće imati vode za piće.

TOMISLAV MASTEN navodi da je mijenjan stari salonitni cjevovod Sesevski Kraljevac-Dugo Selo koji je pucao do unatrag tri do četiri tjedna, svaka dva tjedna, građani su ostajali bez vode na dan-dva i nakon sanacije imali zamućenu vodu, što je normalna posljedica sanacije. Sad se dogodilo praktično isto kao i prije, ali je nastala nepotrebna panika. U radu se uvijek nešto nepredviđeno može dogoditi.

IVICA KUDELIĆ navodi da su radi puštanja u funkciju cjevovoda napravljene sve predradnje, dva puta se ispiralo, dva puta se dala voda na analizu koja je pokazala da je mutnoća bila nula. Županijski zavod za javno zdravstvo je ispitao vodu, bila je pretpostavka da će puštanje vode proći u redu, međutim kod puštanja vode se dogodila velika brzina zbog koje je talog koji je očito ostao u cijevima napravio zamućenje, što se nije moglo predvidjeti obzirom da su napravljene sve potrebne predradnje. Pretpostavljalo se da neće biti zamućenja koje se nažalost ipak dogodilo, nakon čega su poduzete sve

korektivne radnje sukladno odredbama zakona, obaviještena su sva nadležna tijela i građani da znaju što se događa, te je nakon provedenog postupka dobiveno pozitivno mišljenje.

Kako više nije bilo rasprave po ovoj točki predsjednica Nadzornog odbora je zaključila 11. sjednicu Nadzornog odbora.

Dovršeno u 09:50

ZAPISNIČAR:

Gordana Đurašina



PREDSJEDNICA NADZORNOG ODBORA:

Anita Findri Ratkajec, dipl.ing.stroj.

